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доноси

р Е ш Е Іь Е
о дАвАн,у нА кориштіЕіьЕ нЕпокрЕтности у ]Авнот сво]ини грАдА

НОВОГ САдА УСТАНОВИ ЗА ПРУЖАІЬЕ УСЛУГА СОЦИJАЛНЕ ЗАШТИТЕ ГРАдА
новог сАдА

І.

дАJУ  СЕ  НА  КОРИШТLЕІЬЕ  непокретности  у  jавноj  своjини  Града  НОвог  Сада,
Установи за пружаіье услуга социjатіне заштите Града Новог Сада, и то:

-пословни простор за коjи ниjе утвр$ена делатност -кри просториjе, броj 1,  површине 86
м2, у приземIьу стамбене зграде за колективно станован,е броj  1, коjа се налази у Новом Саду,
-Булевар воjводе Степе броj 133, сагра$ена на катастарскоj парцели броj 10705/9 КО Нови Сад І,

- пословни простор за коjи ниjе утврЇ)ена делатност броj 5, површине 59 м2, у приземjьу
стамбено -пословне зграде броj  1, коjа се налази у Новом Саду, у улици Балзакова броj  15, улаз
броj 19, саірафена на катастарскоj парцели броj 3926/17 КО Нови Сад ІІ,

-пословни простор за коjи ниjе утврВена депатност -три просториjе, броj  1, површине
103 м2, у призем]ьу стамбене зграде за котіективно станован,е -део броj 1, коjа се налази у Новом
Саду, у утіици душана даниловиhа броj  34, сагра$ена на катастарскоj. парцеjіи броj  10725/3 КО
НОви Сад І,

- пословни простор за коjи ниjе утврВена делатност - пет просториjа, броj 2, површине 90
.м2, у призем]ьу стамбещ зкраде за колективно станован,е -део броj  1, коjа се налази у Новом
Саду, у улици  душана даниловиhа броj 34, улаз броj 40, саграЇ)ена на катастарскоj парцели броj
10725/3КОНовиСадІ,       `-

-пословни простор за коjи ниjе утврВена делатност -четири просториjе, броj 1, површине
•89.м2, у приземjьу стамбене зграде за колективно становаіье -део броj 1, коjа се налази у Новом

Саду, у.улици  душана даниловиhа броj 34, улаз броj  12, саграЬена на катастарскоj парцели броj
10725/3КОНовиСадІ,      -.

- пословни простор трговине, посебан део броj 6, корисне површине 34 м2 и пословни
простор трговине, посебан део броj 7, корисне површине 69 м2, коjи се налазе у приземїьу зкраде
трговине броj 1, у Ковиjьу, улица Лазе Костиhа броj 119, саграЇ)єна на парцели 1408 КО Ковил,,

-  пословни  прост_QҐр  за  коjи  ниjе  утвЇ;Вена  делатност,  посебан  део  броj   1,  кориҐ,с`не
површине 74 м2, `коjи се налази на приземїьу стамбене зграде за коїіективно станован,є броj  1, у
Новом Саду, улица Каhе деjановиh броj  2, улаз  броj  6,  саграфена на парцели броj  10708/3  КО
Нови Сад І,

-двоипособан.стан, броj  посебног дела 21, корисне површине 75м2, коjи се налази на
шестом  спрату  стамбене  зграде  за  колективно  станован,е  броj   1,  у  Новом  Саду,  Булевар
ослобоЇ)еіьа броj 32, улаз броj 34, саграВена на парцеїіи броj 6900/5 КО Нови Сад І,

-породична стамбена зграда броj  1, површине у габариту 127 м2, коjа се налази у Каhу,

улица Партизанска броj 127, сакраЇ)ена на парцели броj 3541/45 КО Каh,
-  пословни  простор  броj  1,  површине  198  м2,  коjи  се налази у  приземл,у  стамбено -

пословне зграде броj  1, улица Браhе Jовандиh 7,  саіра$ена на катастарскоj  парцели 6917/4 КО
НОви Сад І,
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коjи се налази у приземjьу породичне стамбене зіраде броj 1, у Новом Саду, Трг Републике броj
4, на парцели 9422 КО Нови Сад І, и

-  породичноj  стамбеноj  згради  броj  1,  површине  у  габариту  219м2,  на Ченеjу,  улица
МеВународни пут броj 167, на парцели броj 2293 КО Ченеj.

п.
На  основу  овог  решен,а  зактьучуjе  се  уговор  измеЬу  Града  Новог  Сада,  кога  заступа

Градоначелник  Града  Новог  Сада,  итіи  лице  коjе  он  овтіасти  и  Установе  за  пружаіі,е  устіуга
социjатіне  заіптите  Града  НОвог  Сада,  коjу  заступа  овтіашhено  лице,  коjим  he  се  реіулисати
мебусобна права и обавезе.

Іп.

Уговор из тачке П. Овог решеіьа je основ за упис права коришhен,а Установе за пружаіье
услуга  социjалне  заштите  Града  Новог  Сада  на  непокретностима  описаним  у  тачки  І.  овог
решеіьа у jавне  кн,иге  о  непокретностима и  правима на н,има у  складу  са законом коjим  се
ypeByje упис права на непокретностима.

Іv.

Корисник непокретности из тачке І.   Овог решен,а дужан je да непокретности коjе му се
овимрешеіьемдаjунакоришhеіьекористизапокребеобавjьаіьаделатностизакоjуjеУстановаза
пружаіье услуга социjатіне заштите Града Новог Сада и основана.

•v.

Ово решен,е ббjавити у „Службеном листу Града Новог Сада".
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